

千里奔袭 跨省猎“老赖”

望江法院多方联动执行完毕结案3件 执行到位金额42.6万元

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 李汝鹤 唐亮)织里,浙江省湖州市名镇,全国童装产业重镇,常年有近十万望江籍人员在此创业务工。由于人口众多,鱼龙混杂,除了诚实守信的创业人之外,也隐匿了一批规避执行的“老赖”。

为保障胜诉人的合法权益,深挖隐藏织里多年的“老赖”,望江法院执行干警通过深入摸排历史积案,锁定了一批尚未履行完毕的涉民生、涉营商环境类执行案件。望江法院千里奔袭,跨省猎赖,通过老乡、商会、公安等多方联动,本次织里执行首战共涉及9案,执行完毕结案3件,执行和解结案6件,执行到位金额42.6万元,执行和解金额90余万元。

在织里开童装厂的朱某欠同乡金某布料款16000元迟迟不付,金某无奈向法院起诉。案件进入执行程序后,朱某抱着“躲一时是一时”的侥幸心理,采取拖延、躲避战术,规避执行。此次织里之行,在热心老乡的帮助下,执行干警掌握了朱某的实时动态,并将其堵在了家中。面对从天而降的执行干警,朱某无处

可藏,不得不履行了全部欠款。

赵某因欠某公司六十五万元布料款,被法院强制执行冻结账户、纳入失信被执行人名单。利用“法院+商会”联动执行工作机制,执行干警将该案情况通报给织里商会。商会接到通报后,通过“人缘”、“地缘”、“商缘”优势等层层联系,协助执行法官积极组织双方当事人协商,最终赵某通过抵押车辆融资先行偿还了三十万元欠款,并就余款年底偿还作出承诺,申请人也同意解除赵某的强制措施,帮助赵某修复信用,让其在织里童装行业内重树诚信。

2018年陈某在曹某经营的服装网店里工作,后经结算尚欠四万余元工资款,曹某以陈某的工作瑕疵为由拒不支付劳动报酬,陈某无奈诉至法院,判决生效后曹某仍拒不履行。因曹某在浙江经营网店,多次传唤拒不到庭。执行法官赶到织里后因无确切的地址而陷入僵局,在当地公安机关的倾力协助下,执行干警迅速锁定曹某的具体住址。被找上门的曹某迫于强大的执行压力,连忙筹措了大部分工资款并承诺余款年底付清。

岳西一干部严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯(全媒体记者 白萍)记者12月22日从市纪委监委获悉,日前,经市监察委员会、中共岳西县委批准,岳西县纪委监委对岳西县自然资源和规划局原党组书记、局长唐焱华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,唐焱华违反中央八项规定精神和廉洁纪律,收受礼品礼金;违反工作纪律,不按规定移送相关案件,违规授意工作人员将招标评分细则透露给相关企业;利用职务上的便利,为相关企业和个人谋取利益,收受关联企业和个人财物,数额巨大,涉嫌受贿犯罪。

唐焱华身为党员领导干部、国

家公职人员,理想信念丧失,背离初心使命,底线失守,漠视党纪国法,严重违反党的纪律,并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,在党的十九大后仍不知止,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。根据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经岳西县委常委会会议审议并报中共岳西县委批准,决定给予唐焱华开除党籍处分;由安庆市自然资源和规划局给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,涉案财物随案移送。

酒驾肇事逃逸

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 汪琴琴)酒后驾车撞坏路中间护栏,不停车报警反而驾车逃跑,被警察追上后拒不配合检查,还出拳殴打警察,日前大观区人民检察院以涉嫌妨害公务罪、危险驾驶罪两罪对胡某某提起公诉。

据了解,被告人胡某某与朋友喝了一箱啤酒,饭后不顾自己和朋友的生命安全开车送朋友回家,行驶到蔡山路与集贤南路交叉口处转弯时撞上马路中间护栏。后胡某某驾车逃跑并将车驶入一个路边停车场企图藏匿。随后警察要求胡某某

“醉拳”打警察

回去配合调查。此时,胡某某突然挥拳打在一名警察的脸上,造成民警受伤,随后胡某某被控制住带回调查。经抽血检测,胡某某血液中酒精含量达到241.6mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

同时,胡某某在警察依法对其进行检查过程中暴力袭警,已构成妨害公务罪。经人民法院审判,胡某某构成妨害公务罪,判处有期徒刑六个月;构成危险驾驶罪,判处拘役三个月,并处罚金三千元;合并决定执行有期徒刑六个月,罚金三千元。12月19日判决书生效。

离婚时夫妻共同财产如何划分?



《民法典》的婚姻家庭篇更注重保护子女、女方和无过错方,对共同财产的分割方式也进行了重新调整。其中,第一千零八十七条:离婚时,夫妻共同财产由双方协议处理;协议不成的,由人民法院根据财产的具体情况,按照照顾子女、女方和无过错方权益的原则判决。



安徽国誉律师事务所杨毅律师评析:夫妻一方因抚育子女、照料老年人、协助另一方工作等负担较多义务的,离婚时有权向另一方请求补偿,另一方应当给予补偿,具体办法由双方协

议;协议不成的,由人民法院判决。

在以后的婚姻纠纷中,以下几点会对共同财产的分割产生一定倾斜的效力。获得子女抚养权的一方,可以适当多分共同财产。对方有婚姻过错的行为,无过错方可以多分共同财产。婚后抚育子女较多的一方,尤其是家庭主妇,可以得到一定的财产补偿。

一方隐藏、转移财产的,可以向法院提出要求对方财产申报,如果不报、瞒报或者转移财产的,可以要求多分财产。一方变卖、挥霍、损毁财产的,若有证据,可以要求多分财产。一方伪造夫妻共同债务的,如伪造借条等,虽然当前司法实践一般对夫妻共同债务不予处理,但能有证据证明对方伪造共同债务的,可以要求多分财产。

整理:全媒体记者 周国庆

创新未来 法治国誉
安徽国誉律师事务所
国誉(上海)律师事务所
咨询热线:0556-5561177 021-58361999
邮箱:1194532827@qq.com

规范农村建房 保护耕地资源

